
         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Α.Δ.Α.: 66Ο8ΩΗ3-ΟΓ8 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της με αριθ. 17
ης

 /2014 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως :141 

 

Θέμα  «Έγκριση ή μη πρακτικού αποσφράγισης οικονομικών προσφορών-αξιολόγησης της 

αρμόδιας επιτροπής για τη «Συντήρηση & Επισκευή μεταφορικών μέσων του Δήμου 

Χαϊδαρίου» οικον. έτους 2014» 

 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 11
η
 του μήνα Ιουνίου, του έτους 2014 ημέρα 

της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση η Οικονομική  

Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 18815/06/06/2014 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 

Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 06/06/2014, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

1. Θεοφίλης Απόστολος-Πρόεδρος της Ο.Ε./Αντιδήμαρχος  

2. Παναγιωτάτος Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

3. Καραβίτης Πέτρος (τακτικό μέλος),  

4. Xαντζή Πανταζοπούλου Δ. (αναπληρωματικό μέλος) 

5. Σελέκος Μιχάλης (τακτικό μέλος).  

 

 

Α π ό ν τ ε ς :κκ Θεοτοκάς Ιωάννης  (τακτικό μέλος) Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα (τακτικό 

μέλος) Πασπαλιάρης Αντώνης (τακτικό μέλος) Βαρυτιμιάδης Σάββας (τακτικό μέλος) 

Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής. 

 

 

 

 



 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα θέτει υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής, 

 

 Την αριθμ. 38/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα  «Λήψη απόφασης 

περί έγκρισης διενέργειας Προμηθειών-Υπηρεσιών, οικον. έτους 2014.» 

 Την υπ΄αριθμ 46/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα «Κατάρτιση 

όρων διενέργειας δημοπρασίας-έγκριση τεχνικών προδιαγραφών-έγκριση διάθεσης 

πίστωσης για την διεξαγωγή ανοικτού διαγωνισμού, που αφορά στην «Συντήρηση & 

Επισκευή μεταφορικών μέσων του Δήμου Χαϊδαρίου, οικον. έτους 2014.» 

 Την υπ΄αριθμ 85/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα «Έγκριση ή 

μη πρακτικού της Επιτροπής –διενέργειας αξιολόγησης διαγωνισμών για τη 

«Συντήρηση & Επισκευή μεταφορικών μέσων του Δήμου Χαϊδαρίου» οικον. έτους 

2014» 

 Το υπ΄αριθμ. πρωτ: 17691/30-05-2014 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και 

Αξιολόγησης, ως ακολούθως, 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ  (πλην του σαρώθρου ΜΕ42845) 

 
Στο Χαϊδάρι σήμερα την 30 Μαΐου 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα διαγωνισμών  η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού , η οποία 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 246/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής , για να 

διενεργήσει τον ανοικτό διαγωνισμό για τη ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ (πλην του σαρώθρου ΜΕ42845) όπως ορίζεται στην 14791/2014 

διακήρυξη του Δημάρχου, η οποία δημοσιεύτηκε την 6/5/2014  στις εφημερίδες: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, 

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ, ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ, ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΦΕΚ. 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1) ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΦΩΤΙΟΣ, Πρόεδρος 

2) ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΕΛΕΝΗ, Μέλος 

3) ΜΠΙΛΑΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Μέλος 

 

Η Επιτροπή που διεξάγει το διαγωνισμό, συντάσσει Πρακτικό, στο οποίο καταχωρεί 

αυτούς που υπέβαλαν προσφορές καθώς και τα δικαιολογητικά που κατέθεσαν, την πληρότητα 

των οποίων ελέγχει. 

Η επιτροπή παρέλαβε 1 φάκελο προσφοράς από την εταιρία ΣΤΕΦ. & ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Ο.Ε. η οποία αναφερόταν στη συντήρηση και επισκευή μόνο των μεταφορικών 

μέσων (Κ.Α. 20.6263.005 κατά ποσό 75.000 €).   

Μετά τη λήξη της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών και ενώ δεν προσήλθε κανείς άλλος 

ενδιαφερόμενος , ο Πρόεδρος δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά και 

άρχισε η διαδικασία της αποσφράγισης. 

Αρχικά η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος 

κ.λ.π). Αφού τα βρήκε σωστά προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου και εξέτασε τα 

δικαιολογητικά και τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς. Ο φάκελος βρέθηκε πλήρης και 

σύμφωνος με τις τεχνικές προδιαγραφές και άρα γίνεται αποδεκτός. 

Δεδομένου ότι ο διαγωνιζόμενος ήταν μόνο ένας και η προσφορά του αναφερόταν μόνο στη 

συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων, η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση της 

οικονομικής του προσφοράς και διαπίστωσε ότι η εταιρία ΣΤΕΦ. & ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ 

Ο.Ε. προσφέρει για την κατηγορία 1-10 τιμή ανά ώρα εργασίας χωρίς ΦΠΑ 35 ευρώ και 

έκπτωση 20% στις τιμές τιμοκαταλόγου ανταλλακτικών. 



Σημειώνεται ότι στο άρθρο 4 της ειδικής συγγραφής της αριθμ.2/2014 μελέτης και στο 

άρθρο 8 παρ.6 της προκήρυξης του διαγωνισμού δίνεται η δυνατότητα στους συμμετέχοντες στο 

διαγωνισμό να καταθέτουν προσφορά για οποιαδήποτε από τις δεκατρείς βασικές ομάδες 

εργασιών και για οποιοδήποτε τύπο από τα οχήματα – μηχανήματα του πίνακα.     

Επομένως, η επιτροπή προτείνει να γίνει δεκτή η προσφορά της εταιρίας ΣΤΕΦ. & 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Ο.Ε. 

Για το υπόλοιπο μέρος του διαγωνισμού (Συντήρηση και επισκευή ελαστικών), (Συντήρηση και 

επισκευή σαρώθρων, φορτωτών και λοιπών μηχανημάτων, πλην του σαρώθρου ΜΕ42845) για 

το οποίο δεν υπήρχε καμία συμμετοχή η επιτροπή προτείνει να κηρυχθεί ο διαγωνισμός άγονος 

και να γίνει παραπομπή του θέματος στο Δ.Σ. για την έγκριση της απευθείας ανάθεσης. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

ΚΑΜΠΟΛΗΣ ΦΩΤΗΣ, Πρόεδρος 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΕΛΕΝΗ, Μέλος 

ΜΠΙΛΑΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Μέλος 

 

Στη συνέχεια,  Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά,   

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε το Πρόεδρό της, και έλαβε υπόψη το υπ΄αριθμ. πρωτ: 

17691/30-05-2014 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και Αξιολόγησης, συζήτησε διεξοδικά 

το θέμα  

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η  Οικονομική Επιτροπή, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει και Επικυρώνει το από 17691/30-05-2014 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας- 

Αξιολόγησης Δημοπρασιών και αναθέτει την Συντήρηση και Επισκευή ελαστικών -Συντήρηση 

και επισκευή σαρώθρων, φορτωτών και λοιπών μηχανημάτων, πλην του σαρώθρου (ΜΕ42845) 

του Δήμου μας, στην εταιρία  ΣΤΕΦ. & ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ Ο.Ε, ως προς το τμήμα για 

το οποίο κατέθεσε προσφορά και συγκεκριμένα για την κατηγορία 1-10, με έκπτωση 20% επί 

των τιμών του τιμοκαταλόγου ανταλλακτικών, σύμφωνα με όσα αναγράφονται  στην εισήγηση. 

Παραπέμπει το θέμα, για το οποίο δεν υπεβλήθη προσφορά, στο Δημοτικό Συμβούλιο 

λόγω της σοβαρότητας αυτού ήτοι την επιτακτική ανάγκη για τη συντήρηση και επισκευή των 

μεταφορικών μέσων του Δήμου, διότι η μη άμεση συντήρηση-επισκευή τους  θα δημιουργήσει 

πάρα πολλά προβλήματα στις δραστηριότητες του Δήμου και στην εύρυθμη λειτουργία του. 

 

    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο      (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι 12-06-2014 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


